
Grundejerforeningen Trappendal 
 
Referat fra bestyrelsesmødet tirsdag den 30. april 2013 v/ Niels Erik Knudsen. 
  
 
1.   Velkomst ved formanden. 
  
        Formanden bød velkommen. 
 
2.   Referat af mødet den 13. marts 2013. 
  
        Referatet blev godkendt. 
 
3.   Orientering ved formanden. 
  
       - Mødet med Kolding kommune den 30. april 2013: 
 

Mødet blev afholdt i en god atmosfære med udgangspunkt i en række spørgsmål, som  
forinden var sendt til Kolding Kommune, idet grundejerforeningens bestyrelse havde  
brug for at få præciseret forskellige forhold i f.m. bestyrelsens arbejde. 
I skrivende stund er der endnu ikke fremsendt referat fra mødet. 
På mødet blev der desuden nævnt, at vi ikke fik græsset slået langs vejene i 2012. 

         
       - Vi har fået grus på vejene og afhøvlet vejene, og så har vi på pladsen ved postkasserne fået lagt  
          en bunke grus til fri afbenyttelse på egen vej. Orientering herom gives på hjemmesiden. 
  
       - Jeg har fjernet grenene bag postkasserne på Elkærgårdvej, og kørt det på genbrugspladsen. 
  
        - Jeg har besvaret en mail fra Gunnar Kragh om at efterkomme kommunens krav om at plante  
          træer på Humlevænget, som vi skulle. De 3 træer bliver plantet, når de kommer. 
  
        - Så har jeg besvaret et par mail om at, græsset er kørt ned, og at der er spor i terrænet, efter at  
          de store maskiner har været nede og fræse stubbe op ved skoven. 
  
          Kommunen skal slå deres arealer - formanden skriver til borgmesteren om det. 
          
          Formandens orientering blev taget til efterretning. 
  
4.   Badebroen den 11. maj 2013. 
  
          Der er styr på brobisserne. Der kommer 8-9 personer. Fredag sættes pinde i vandet - her møder  
          4 mand.  Lørdag mødes alle 9 brobisser og laver resten. En af brobisserne har inviteret til efter-    
          følgende brunch. 
     
5.   Sct. Hans festen den 23. juni. Båltaler? 
  
          Vi mangler en båltaler. Forskellige emner blev foreslået. Vi forhører nærmere. 
         
          Bommen ved stranden åbnes i tiden fra den 1. juni til den 20. juni, for at grundejere kan aflevere   
          brandbart træ til bålet. (Vi håber ikke på en bunke jord, som sidste år !! ) 
 
          Niels sørger for indkøb. 
 
 



6.   Kassereren. Økonomi. 
           Vi har nogle få restancer, men rykkere er endnu ikke udsendt. 
 
7.   Sekretær. 
  
          Sekretæren har fået ny mailadresse - det rettes på hjemmesiden.  
         
8.   Legepladsen. 
  
          Vi mangler at få en ny gynge op. Gyngen er indkøbt, men der mangler nogle bjælker, som indkøbes. 
          På vores arbejdsdag etableres gyngen efter forskrifterne om offentlige legepladser. 
 
9.   Webmaster. 
  
          Hjemmesiden bliver løbende opdateret. Vi synes rigtig godt om hjemmesiden. 
        
10.  Næste møde. 
  
          Vi mødes den 27. august 2013 kl. 19.00 hos Jørgen Faurby. 
 
11.  Eventuelt 
  
          Sekretæren sender mail til bestyrelsen med ny mailadresse. 
  
          Vi drøftede, hvordan vi kan få flere og nye og opdaterede mailadresser fra grundejerne, for at spare   
          porto. Vi drøftede desuden muligheden for at indkalde til generalforsamling via mail. 
  
          Sekretæren vil forsøge at fotografere brobisserne og sende dem til webmasteren. 
  
          Medlemsfortegnelserne ønskes opdateret og sorteret, således at det bliver et nemt opslagsværk. 

 


